

10 апреля 2015 года на базовой площадке МАОУ лицея №110 состоялась стажировка по теме: «Органы государственного-общественного управления (ГОУ) как субъект системы менеджмента качества (СМК) образовательной организации». Двенадцать коллег из образовательных организаций, дошкольных образовательных учреждений Екатеринбурга и Свердловской области прошли стажировку в лицее, в рамках которой слушателям было предложено: управленческие практики на примере государственного-общественного управления в МАОУ лицее №110, концепция взаимодействия МАОУ лицей № 110 с ОАО «НПО автоматики» через орган ГОУ: Семихатовский комитет, экскурсия по лицее, и, конечно же, закончилось мероприятие обсуждением проблем создания и деятельности органов ГОУ. Все слушатели отметили актуальность и полезность такой стажировки.

